
ПОСТАНОВА 

VІІІ з’їзду Профспілки працівників культури України 
 

 

04 липня 2024 року                            м. Київ                               № З-8-1 

 
Про роботу Центрального комітету Профспілки 

працівників культури України за звітний період з 

липня 2019 року по липень 2024 року та 

Стратегію діяльності Профспілки працівників 

культури України на 2024-2029 роки 

 

Заслухавши та обговоривши звіт ЦК Профспілки за період з липня 2019 

року по липень 2024 року, VIІІ з'їзд відзначає, що Профспілка працівників 

культури України, як одна з соціально відповідальних ланок громадянського 

суспільства, продовжувала свою роботу з вирішення проблем соціально-

трудової сфери з урахуванням основних завдань, визначених Стратегією 

діяльності Профспілки працівників культури України на 2019-2024 роки. 

Звітний період був насичений цілим комплексом стресових факторів, які 

позначилися на діяльності усіх структурних ланок Профспілки. Загострення 

соціально-економічних проблем у звʼязку із зміною адміністративно-

територіального устрою, продовження наступу влади на права профспілок, 

жорсткі карантинні обмеження, повʼязані з розповсюдженням коронавірусної 

хвороби COVID-19, та війна значно вплинули на систему захисту трудових 

прав працюючих.  

Тому, в черговий раз підтвердивши свою репрезентативність, 

Профспілка у звітному періоді  переймалася питаннями своєчасної виплати 

заробітної плати та забезпечення державними соціальними гарантіями 

працівників культури, медіа, фізичної культури і спорту.  

З метою вирішення питання підвищення рівня реальних трудових 

доходів та недопущення поглиблення бідності серед працівників, підтримки 

їхньої платоспроможності та створення умов задля повернення українських 

фахівців в Україну, Профспілка та її організації постійно, у рамках проведення 

колективних переговорів на всіх рівнях та формування як державного, так і 

місцевих бюджетів активно відстоювали питання належного фінансування 

закладів культури, спорту, медіа. 

Одночасно, Профспілка, її організації, керуючись Статутом Профспілки, 

продовжували відстоювати права людини праці при намаганнях влади 

лібералізувати  трудове законодавство. 

Впродовж звітного періоду Профспілка, її організації  переймалися 

питаннями надання правової, консультативної, організаційної, практичної 

допомоги спілчанам та профспілковим організаціям, які перебували на 

територіях різного ступеню безпеки, та розширяла спектр своїх обов’язків 

шляхом надання фінансової допомоги Збройним силам України і здійснення 



профспілкових виплат спілчанам, які постраждали від військової агресії росії, 

та внутрішньо переміщеним особам.  

З перших днів повномасштабного вторгнення росії в Україну в полі 

посиленої уваги Профспілки перебували питання ринку праці та зайнятості 

працівників культури, зокрема, підготовки, перепідготовки та підвищення 

кваліфікації працівників відповідно до потреб галузі; стимулювання створення 

гідних умов праці для працівників культури. 

З цією метою, шляхом конструктивного соціального діалогу з 

Міністерством культури та інформаційної політики, були створені робочі 

групи з опрацювання питань запровадження нової системи оплати праці, 

перегляду нормативно-правових актів міністерства та приведення їх у 

відповідність до потреб сучасності, перегляду Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій, розробки професійних стандартів тощо. 

Представники Профспілки були залучені до розробки професійного 

стандарту «Журналіст», який розробляється фахівцями АТ «Національна 

суспільна телерадіокомпанія України».  

Профспілці також вдалося зберегти організаційну єдність 

профспілкового руху шляхом проведення інформаційно-роз'яснювальної, 

методичної, навчальної роботи, збереження профспілкової структури в умовах 

децентралізації та війни, співпраці з міжнародними об'єднаннями та 

профспілками культури інших країн. 

Крім того, Профспілка була активним учасником усіх профспілкових 

заходів, як членська організація Федерації профспілок України та СПО 

всеукраїнських репрезентативних профспілок, а також проводила серед 

працівників та членів їх сімей культурну і спортивну роботу з урахуванням 

обмежень під час пандемії та воєнного стану. 

 Делегати VIIІ зʼїзду зазначають, що особливого значення у діяльності 

Профспілки, саме у надскладний воєнний період, набула інформаційна робота 

всіх профспілкових ланок та комунікація з рядовими членами Профспілки. 

Тому, вкрай необхідно активізувати роботу Профспілки щодо впровадження 

мобільного застосунку «Профспілка цифрова» та створення офіційного сайту 

Профспілки працівників культури України, що загалом сприятиме 

формуванню позитивного іміджу Профспілки, обізнаності  її членів, 

підвищенню престижності профспілкового членства та оперативному 

доведенню інформації по усій вертикалі профспілкової структури. 

 

Враховуючи вищезазначене, VIІІ з'їзд Профспілки працівників 

культури України 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Визнати роботу ЦК Профспілки працівників культури України за 

звітний період  задовільною. 

2. Схвалити Стратегію діяльності Профспілки працівників культури 

України на 2024 -2029 роки. Центральному комітету Профспілки, організаціям 



Профспілки усіх рівнів забезпечити її реалізацію за стратегічними напрямками 

діяльності, визначеними Стратегією. 

3. Доручити Президії ЦК профспілки розробити та затвердити План 

заходів щодо реалізації Стратегії діяльності Профспілки працівників культури 

України на 2024 – 2029 роки з урахуванням зауважень та пропозицій, 

висловлених делегатами та учасниками з'їзду Профспілки. Територіальним 

організаціям Профспілки довести зміст документу до відома членів 

Профспілки. 

4. Центральному комітету, профспілковим організаціям усіх рівнів 

зосередити поточну роботу на виконанні статутних завдань щодо захисту 

трудових прав і соціально-економічних інтересів членів Профспілки з 

урахуванням пріоритетної місії, викликаної реаліями воєнного часу – 

гуманітарної та волонтерської діяльності, підтримки Збройних сил України та 

рядових членів Профспілки, постраждалих від збройної російської агресії.  

5. Центральному комітету, територіальним та первинним організаціям 

Профспілки у співпраці з соціальними партнерами і роботодавцями 

забезпечити дотримання зобов'язань сторін соціального діалогу, визначених 

галузевими та територіальними угодами, колективними договорами.  

6. Шляхом пошуку компромісів з учасниками соціального діалогу на 

галузевому рівні та співпраці з міжнародними партнерами в частині 

урахування досвіду інших країн щодо вирішення питань соціального 

спрямування, домагатися в найближчій перспективі підвищення престижності 

професії працівника культури шляхом запровадження нової системи оплати 

праці та соціальних гарантій працівника культури, перегляду нормативно-

правової бази галузі культури та приведення її у відповідність до вимог 

сьогодення. 

7. ЦК профспілки домагатися забезпечення фінансування АТ 

«Національна суспільна телерадіокомпанія України» в обсягах, визначених 

Законом України «Про Суспільне телебачення і радіомовлення України» - не 

менше 0,2 відсотка видатків загального фонду Державного бюджету України 

за попередній рік.  

8. Київській міській Профспілці, обласним організаціям Профспілки 

забезпечити здійснення громадського контролю за виконанням «Плану 

заходів на 2023 та 2024 роки щодо реалізації другого етапу Стратегії розвитку 

фізичної культури і спорту на період до 2028 року» та створення умов для 

популяризації фізичної культури та спорту. 

9. З метою відновлення профспілкового членства після проведеної в 

Україні реформи децентралізації та наслідків російського вторгнення, 

територіальним організаціям Профспілки продовжити роботу по створенню 

первинних організацій Профспілки у територіальних громадах. 

10. Центральному комітету, територіальним організаціям Профспілки 

активізувати роботу з Міжнародною федерацією акторів FIA, Глобальною 

профспілкою UNI, іншими міжнародними організаціями та спорідненими 

профспілками іноземних країн в частині навчання профспілкового активу з 

урахуванням сучасного менеджменту та досвіду міжнародних профспілкових 



об'єднань, спрямованого на підвищення рівня компетентності профспілкового 

активу.  

11. З метою більш ефективного інформування членських організацій по усій 

вертикалі профспілкової структури з використанням сучасних інформаційних 

технологій, доручити Центральному комітету Профспілки прискорити роботу 

із впровадження мобільного застосунку «Профспілка цифрова» та створення 

офіційного сайту Профспілки працівників культури України. 

12. Доручити головам територіальних організацій Профспілки ознайомити 

з матеріалами з'їзду всі первинні організації Профспілки та висвітлити 

результати VIІІ з'їзду Профспілки  на сайті ФПУ та у газеті «Профспілкові 

вісті». 
 

 

 

 

Голова Профспілки       Галина ГАЙДУК 


